



= CITTA' METROPOLITANA DI ROMA CAPITALE =

OGGETTO: contratto di appalto dei lavori di manutenzione straordinaria di parte delle facciate ammalorate e rifacimento delle impermeabilizzazioni dei terrazzi nell'istituto I.T.I.S. E. FERMI - Via Trionfale n.8737- Roma - Finanziato dall'Unione Europea - NextGeneration EU- M4C1 INV 3.3.

CIG: 93444579DA----- CUP F87H20005340001-

ATTO DI RETTIFICA CONTRATTO

Repertorio n. 12355

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno **Duemilaventiquattro** il giorno **Otto** del mese di **Febbraio** in Roma nella sede della Città metropolitana di Roma Capitale in viale G.Ribotta n. 41, presso l'Ufficio del Segretario Generale.-----

Davanti a me, Dott. Paolo CARACCILO, Segretario Generale della Città metropolitana di Roma Capitale, autorizzato al rogito dei contratti nell'interesse dell'Ente, a norma dell'art. 97, comma 4, lett. c), del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, sono personalmente comparsi i Signori: ---

1) Ing.Claudio DELLO VICARIO, nato a xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, domiciliato per la carica a Roma, in via IV Novembre n. 119/a il quale, nella sua qualità di Direttore del Dipartimento I della Città metropolitana di Roma Capitale, dichiara di agire in legittima rappresentanza della Città metropolitana di Roma Capitale, con sede in Roma via IV Novembre n. 119/a, Codice Fiscale n. 80034390585, a norma dell'art. 107 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

2) Sig. Salvatore CATUOGNO, nato a xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, residente

a xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx nella sua qualità di Titolare firmatario dell'Operatore Economico CATUOGNO SALVATORE impresa individuale, con sede legale in xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx- C.F.: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, iscritta al Registro delle Imprese della C.C.I.A.A. di Napoli in data 28/12/2006 al REA n. NA – 763206, come da documento n. T 546560698 del 29/01/2024, acquisito d'ufficio.-----

Della personale identità e dei poteri di rappresentanza legale dei costituiti io Ufficiale Rogante sono certo.----

Senza assistenza di testimoni avendovi le parti e io stesso Ufficiale Rogante non richiesto la relativa presenza ai sensi dell'art. 48, comma 1, della Legge 16/2/1913, n. 89, come modificata dalla Legge 28/11/2005, n. 246.-----

P R E M E S S O

- che è stato stipulato il contratto repertorio n.12282 in data 28.09.2023, registrato all'Agenzia delle Entrate di Roma Serie 1T 26284 in data 03.10.2024, con l'operatore economico CATUOGNO SALVATORE impresa individuale, con sede legale in xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx- C.F.: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, aggiudicatario dei lavori di manutenzione straordinaria di parte delle facciate ammalorate e rifacimento delle impermeabilizzazioni dei terrazzi nell'istituto I.T.I.S. E. FERMI - Via Trionfale n.8737- Roma - Finanziato dall'Unione Europea – NextGeneration EU-M4C1 INV 3.3., per un importo di € 527.931,29, inclusi € 138.370,69 per oneri della sicurezza oltre IVA;

-che, a seguito di successivi controlli, l'Ufficio Gare, con nota prot. n. CMRC 2023-0200656 del 13.12.2023, ha comunicato che nel verbale di gara del giorno 25.08.2022 è stato indicato, per mero errore materiale, l'importo

contrattuale pari ad € 527.931,29 oltre IVA al netto del ribasso offerto del

31,03822% anziché l'importo contrattuale corretto pari ad € 572.931,39 oltre

IVA;

- che con Determinazione Dirigenziale n.67 del 15.01.2024 del Dirigente del

Servizio 3 del Dipartimento I si è proceduto alla rettifica della Determinazione

Dirigenziale n.2425 del 30.08.2022, limitatamente alla parte inerente l'importo

contrattuale e conferemata l'aggiudicazione all'operatore economico

CATUOGNO SALVATORE impresa individuale, C.F.:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, dei *lavori di manutenzione straordinaria di parte*

delle facciate ammalorate e rifacimento delle impermeabilizzazioni dei terrazzi

nell'istituto I.T.I.S. E. FERMI - Via Trionfale n.8737- Roma - Finanziato

dall'Unione Europea – NextGeneration EU- M4C1 INV 3.3., per un importo

contrattuale corretto di € 572.931,29 oltre IVA;

- che con successiva Determinazione Dirigenziale n.227 del 26.01.2024 è stata

approvata la rettifica dell'importo contrattuale errato di € 527.931,29 oltre IVA

ed integrato l'impegno di spesa per l'importo di €45.000,00 oltre IVA e quindi

per l'importo contrattuale corretto di € 572.931,29 oltre IVA, a favore

all'operatore economico CATUOGNO SALVATORE impresa individuale;

- che l'operatore economico ha presentato l'appendice n.1 rilasciata in data

25.01.2024 alla polizza fidejussoria n.1063427920 emessa dalla HDI

ASSICURAZIONI spa Agenzia 1063/a7483 di Napoli De Amicis in data

22.02.2023 allegata al contratto, per la somma complessiva garantita di €

120.534,55;

- che è stato acquisito il documento unico di regolarità contributiva INPS-

INAIL-CNCE dell'Operatore Economico rilasciato dall'INAIL n. 41281830 di

protocollo con scadenza 12/03/2024, conservato in atti;---

- che, per tutto quanto sopra esposto, è necessario procedere alla rettifica dell'importo contrattuale del citato contratto rep. n.12282 del 28.09.2023;

CIO' PREMESSO

fra le parti, come sopra costituite, si conviene e si stipula quanto segue:

Art.1 – Conferma e approvazione atti

I soprannominati contraenti confermano ed approvano la premessa narrativa, la quale forma parte integrante e sostanziale del presente ATTO DI RETTIFICA e dispensano l'Ufficiale Rogante dalla lettura degli allegati, ai sensi dell'art.51, punto 8, della L.16/02/1913 n.89.

Art.2- Oggetto dell'ATTO DI RETTIFICA e Rappresentanti

La sottoscrizione del presente ATTO DI RETTIFICA, al contratto rep. n.12282 del 28.09.2023 registrato all'Agenzia delle Entrate di Roma Serie 1T 26284 in data 03.10.2024 indicato in premessa, da parte del sig.Salvatore CATUOGNO rappresentante legale dell'Operatore economico CATUOGNO SALVATORE impresa individuale, con sede legale in xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx- C.F.: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, e del Direttore del Dipartimento I Ing.Claudio DELLO VICARIO, equivale a dichiarazione di perfetta conoscenza ed incondizionata accettazione anche dei relativi Allegati, nonché la completa accettazione di tutte le norme regolanti il presente ATTO DI RETTIFICA, come di seguito:-----

a) alla pagina n. 3 al rigo n.18 la cifra errata € 527.931,29 viene sostituita con la cifra corretta € 572.931,29.

b) alla pagina n.8 all'Art.4 al rigo n.2 la cifra errata € 527.931,29 viene sostituita con la cifra corretta € 572.931,29.

c) alla pagina n.8 all'Art.4 al rigo 3 la cifra errata
(euro cinquecentoventisettemilanovecentotrentuno/29) viene
sostituita con la cifra corretta
(euro cinquecentosettaduemilanovecentotrentuno/29).

Art.3- Documentazione allegata al contratto

Costituiscono parte integrante del presente ATTO DI RETTIFICA i seguenti documenti:

- a) Determinazione Dirigenziale n.67 del 15.01.2024;
- b) Determinazione Dirigenziale n.227 del 26.01.2024;
- c) Appendice n.1 rilasciata in data 25.01.2024 alla polizza fidejussoria n.1063427920 emessa dalla HDI ASSICURAZIONI spa Agenzia 1063/a7483 di Napoli De Amicis in data 22.02.2023 allegata al contratto, per la somma complessiva garantita di € 120.534,55.

Art.4 - Spese, imposte e tasse

Per il presente ATTO DI RETTIFICA sono previste le sole spese di registrazione e imposta di bollo, che saranno versate dalla Città Metropolitana.

Art.5 – Conferma

Si da atto che gli articoli di cui al contratto rep. n. 12282 del 28.09.2023, che non sono stati modificati dal presente ATTO DI RETTIFICA, rimangono invariati e confermati.

Art.6 – Foro competente

Agli effetti del presente ATTO DI RETTIFICA e per ogni controversia l'Operatore economico elegge domicilio presso la sede del Servizio 4 del Dipartimento I in viale G. Ribotta n.41- Roma.---Per la risoluzione di eventuali controversie le parti escludono il ricorso ad arbitri e si rivolgeranno unicamente

alla autorità giudiziaria ordinaria. Il Foro territorialmente competente è quello di Roma.---Il presente ATTO DI RETTIFICA redatto in forma pubblica amministrativa è stato letto da me Segretario Generale Rogante ai signori comparenti i quali lo dichiarano, a mia domanda, in tutto conforme alla loro volontà e lo sottoscrivono unitamente agli allegati, in mia presenza con firma digitale, della quale viene attestata la validità temporale, ai sensi dell'art.32 comma 14 del D.Lgs.50/16.-

L'OPERATORE ECONOMICO: firmato Salvatore CATUOGNO

IL DIRIGENTE: firmato Claudio DELLO VICARIO

IL SEGRETARIO GENERALE: firmato Paolo CARACCIOLO.

Si attesta che il documento originale del presente atto, debitamente firmato in formato digitale, è custodito agli atti presso il Dipartimento V.